
	Matteo Peirone, Basso Brillante

Matteo Peirone, un basso brillant

Artiste spécialisé dans l’art de la Comédie et des jeux de scène.
« Peirone a toutes les qualités et l’expérience pour l’opéra comique : l’humeur humoristique, l’expression vocale de la lumière et des ombres, une bonne habilitée à l’allusion, l’aptitude d’exprimer plusieurs sentiments à la fois, une complète maitrise des poses scéniques, avec toute la flexibité et le naturel nécessaire » G.Villani, L’Arena.


	Né à Savona en Italie, Matteo Peirone est diplomé avec le meilleur score en Littérature Classique. Il a une thèse sur la musique au temps de la civilisation Grec. Il a reçu l’enseignement du professeur Umberto Albini, et a commencé son apprentissage de chanteur au côté de Franca Mattiucci. Il a notamment eu des stages et des cours spécialisés avec les interprètes suivants : Paolo Montarsolo, Leyla Gencer, et Renata Scottto.

Son répertoire correspond au traditionnel du « Basso Buffo »  ou « Brillante » du mélodrame datant du  dix huitième et dix neuvième siècle, jusqu’au jeu de rôle mélodrame du vingtième siècle.

Il est le gagnant de beaucoup de Compétitions Lyric Internationale.
Parmis celles-ci : « ASILICO » 1992, « Giuseppe Verdi » de Parme 1995, « Ismaele Voltolini » de Manuta.

Il a chanté dans les plus renommées maisons d’Opéra en Italie et à l’étranger, en jouant les caractères principaux et en grandissant comme Basso Buffo.

Il est régulièrement invité au Théâtre Alla Scala de Milan, il est notamment sollicité pour visiter les Théatres de Regio de Turin, Regio de Parma, Carlo Felice de Genoa, Maggio Musicale Fiorentino, Opéra de Rome, San Carlo de Naples, Lirico de Cagliari, Festival of Spoleto, Festival de Ravenna, Festival Donizetti de Bergamo, Savona, Moderna, Trevisto…
Il a aussi intensifié ses activités à l’étranger : Barbican Hall de Londres, Opera Bastille de  Paris, Opera du Rhin de Strasbourg, Montpellier, Palm Beach Opera House, Bunka Kaikan deTokyo, Opera d’Osaka, Opera de Nagoya, Gran Teatro de Shanghai, ABAO de Bilbao, Maestranza de Seville, Budapest, Staatsoper de Dresden, Opera de Frankfurt, Opera de Bonn…

Il a chanté sous la direction des plus important de la profession comme : Ricardo Mutti, Zubin Metha, Daniel Oren,  Bruno  Bartoletti,  Gary Bertini,  Gianandrea Noseda,  Gianluigi Gelmetti,  Evelino Pido',  Donato Renzetti,  Christoph Rousset ,  James  Conlon,  Gustavo Dudamel…. 

Il a récemment enregistré pour Decca le rôle de Sacrestano à Tosca sous la direction de Zubin Metha. Parmi les plus importants enregistrements pour TDK figurent : Boheme de Scala et Elviro à Xerses avec Les Talents Lyrique et Ch. Rousset. Il a aussi enregistré pour Bongiovanni et Arcadia.

Il joue le role de Mamma Agata dans la dernière production de Viva la Mamma de Semperoper de Dresda.

Ses recents succès sont dans la peau de Dulcamara dans Elisir d’Amore, aussi joué à Palm Beach Opera House, Au Regio de Parma, à Scala, au Festival de Stresa and au Festival MITO dans la Boheme pour l’année Puccini.

Il est le Sagrestano dans Tosca à Scala et Maggio Musicale Fiorentino, au Regio de Parma et à l’Opéra Bastille de Paris.

Il a été Dulcamara dans l’Elisir d’Amore au Festival Donizettiano de Bergamo.

Il a passé une longue période au Japon, ou il a joué avec succès le rôle de Dulcamara avec le Théatre Donizetti de Bergamo.

Il est de retour à Tokyo avec le Théâtre Regio de Turin avec La Boheme et en Chine à Shangai pour l’exposition 2010 et aussi a Palm Beach (debut  en tant que Don Alfonso dans Così Fan Tutte), Opera Bastille de Paris et Regio de Torino en tant que  Sagrestano dans Tosca, Scala dans la prochaine production de Boheme.

Il est notamment auteur et écrivain des pièces:“ La Musica di Proust”, “Musica e Magia”, “Chopin: il Canto del Pianoforte”, “Ecco il Magico Liquore”, “Se mi danno il permesso un’aria canterò!”…

Il alterne aussi d’autres activités théatrale tel que : concerts étandant les perles et les raretés de son répertoire comique.


 

